

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МУРМАНСКА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.08.2024 № 2744

Об организации дорожного движения по ул. Карла Либкнехта в районе дома 46 корпус 1, по Нижне-Ростинскому шоссе в районе дома 6, по переулку Водопроводному в районе дома 9

В связи с проведением работ по восстановлению двухслойного асфальтобетонного покрытия проезжей части после прокладки кабеля и в целях обеспечения безопасности дорожного движения по ул. Карла Либкнехта в районе дома 46 корпус 1, по Нижне-Ростинскому шоссе в районе дома 6, по переулку Водопроводному в районе дома 9 постановляю:

- 1. Организовать движение всех видов транспорта по ул. Карла Либкнехта в районе дома 46 корпус 1, по Нижне-Ростинскому шоссе в районе дома 6, по переулку Водопроводному в районе дома 9:
- 1.1. Ограничить движение всех видов транспорта по 1/2 проезжей части по ул. Карла Либкнехта в районе дома 46 корпус 1, по Нижне-Ростинскому шоссе в районе дома 6, по переулку Водопроводному в районе дома 9 в северном направлении с 08 час. 00 мин. 16.08.2024 до 21 час. 00 мин. 18.08.2024.
- 1.2. Ограничить движение всех видов транспорта по 1/2 проезжей части по ул. Карла Либкнехта в районе дома 46 корпус 1, по Нижне-Ростинскому шоссе в районе дома 6, по переулку Водопроводному в районе дома 9 в южном направлении с 08 час. 00 мин. 19.08.2024 до 21 час. 00 мин. 20.08.2024.
- 2. Обществу с ограниченной ответственностью «Трансэнерго-сервис» (Васильев В.В.):
- 2.1. Выполнять работы на проезжей части в соответствии с пунктом 1 настоящего постановления, установить дорожные знаки и ограждения, обеспечить безопасность движения транспорта и пешеходов.
- 2.2. Восстановление земляного полотна выполнить в присутствии представителя специализированного предприятия, обеспечивающего

содержание данной дороги.

- 2.3. Обеспечить содержание участка производства работ до окончательного восстановления покрытия в безопасном для движения транспорта и пешеходов состоянии.
- 3. Отделу информационно-аналитической работы и взаимодействия со СМИ администрации города Мурманска (Рихтер Н.В.) довести информацию, указанную в пункте 1 настоящего постановления, до сведения населения города Мурманска.
- 4. Отделу информационно-технического обеспечения и защиты информации администрации города Мурманска (Кузьмин А.Н.) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Мурманска в сети Интернет.
- 5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Мурманска председателя комитета по развитию городского хозяйства Нерубащенко Н.Ю.

Глава администрации города Мурманска

Ю.В. Сердечкин